KEREKHOSSZAL

(Vadaszat a sarga trikora izmos vadlikkal és szoros kotelékekkel)
2-4 jatékos szamara 10 éves kortdl
Jatékid6: kb. 90 perc

Ne hasznald fel tul koran erétartalékaidat!
Atvenni a vezetést, vagy szélérnyékban maradni?
Itt oly sokszor kell idében dénteni!

Kifelé a tbmegbdl - ra az idedlis ivre!

Csak nem belekertilni egy témegbukéasba!

Ki szerzi meg kézben a sarga trikot?

A csapatmunka fél gyézelem.

Vigyazz...Kesz...RAJT!

Ki veszi at a vezetést? Ki van szorosan az élen haladé nyomaban? Az elsé masodperctdl kezdve szilkség van
taktikazasra és csapatszellemre. Részhajrak, szélarnyékban haladas, az idealis iv keresése, az ellenfél feltarta-
sa, a helyes er6beosztas - a nagy kerekez6-oéridsok minden fogasa és furfangja bevetésre keril. Még a meg
nem engedettek is! Aki példaul egy autéra racsimpaszkodik,csak azt a kockazatot véllalja, hogy kézben megsé-
rilhet! Es a szabalyok? Azok kézben mellékesen megtanulhatok. Tehat nyeregbe, és ra a pedalra! Sprintsza-
kasz, hegyi verseny, hosszutav vagy teljes kérverseny - szabad a valasztas.

1. BEVEZETES

A KEREKHOSSZAL egy kerékparverseny-jaték, ami a legegyszer(ibb alapszabalytdlegy a profi-szabaly szerinti
atfogd valtozatig fokozhatd, mely utdbbi szinte méar szimulacidnak foghatd fel. Aki ezutan még tébb szakaszt is
egymashoz kapcsol,a nagy orszaguti versenyek, mint a Giro d'Italia vagy a Tour de France egyikét jatszhatja
le. Minden jatékos egy csapatfénok szerepébe bujik, aki négy kerékparost kild versenybe. Az alapszabalyok a
legfontosabb mechanizmusokkal ismertetnek meg. A haladd szabalyok kilonb6z6 Utburkolatok figyelembe véte-
lével egészitik kiaz alapszabalyokat. A profi szabalyok végll még tobb lehet6séget nyujtanak ahhoz, hogy a

e

2. AZALAPSZABALY SZERINTI JATEK

A jatékszabaly felépitése egy hatarozott szisztematikat kovet. Az alapszabaly, haladd szabaly és profi szabaly
szerinti tagoldsra a bevezetés utalt. Részletes példak vilagitjdk meg az olykor tényleg szokatlan |épési mecha-
nizmusokat. Mindenkinekaz alapjatékkal kellene kezdenie, ami mar kelld szérakozast garantal. Tapasztalt jaté-
kosok mar régtén, talan mar az els6 partinal kezdhetnek a haladé szaballyal. A profi szabalyt viszont csak tény-
leg gyakorlott KEREKHOSSZAL-jatékosok probaljak ki! De minden valtozat mindig a teljes csapattal a legtébb
pont elérésérdl szol. Nem feltétlenlil az a csapat nyer, aki egyuttal az elsé kerekest juttatja a célba.

3. AZALAPJATEK TARTOZEKAI
- 1 jatéktabla

- 16 kerékparos (4 csapat 4-4 versenyzlvel)

- 56 energiakartya

- 22-1 esélykartya

- 2 kocka

- 1 értékeldlap

4. A JATEK ELOKESZITESE

Az utvonal eltér6 Utfajtakbol all. Az Gtburkolat szinének az alapjatékbanmég nincs jelentésége. Az esélykar-
tyak kozul egyet ki kell venni, melynek szévege kisér6 jarmure/fényképkartyara hivatkozik. A fényképkar-
tyakkal kapcsolatos szabaly csak a profi jatékban keril alkalmazasra.

4.1. A VERSENYIGAZGATO )

Az egyik jatékost ki kell jelolni versenyigazgatonak. O figyel a szabalyok betartasara, és féleg a kovetkezé fel-
adatai vannak:

- Osszekeveri a 22-1 esélykartyat, és leforditott talonként teszi azokat a tabla mellé.

- Ellenérzi a kijatszott energiakartyak leforditasat.

- Ugyel arra, hogy aki hét mozgaspontot ér el, mielStt hetet Iépne,hlizzon egy esélykartyat.

- Vezeti az értékel6lapot.

4.2. A CSAPATOK
Minden jatékos egy négy kerékparosbdl all6 csapat fonoke. Az elején mindenki valaszt egy csapatot, melynek
megkapja a négy azonos szin( trikds babujat.



- A piros "Telecard” csapat rajtszamai: 21, 22, 23, 24

- A kék "Festival” csapat rajtszamai: 31, 32, 33, 34

- A fekete "Oncel” csapat rajtszamai: 41, 42, 43, 44

- A z6ld "Fangipani” csapat rajtszémai: 51, 52, 53, 54

Az egyes végl rajtszammal induld kerékparos mindig az adott csapat legjobbja.

4.3. AZ ENERGIAKARTYAK

Minden csapatféndok megkapja csapata szinének megfelel6 hatoldalli 14 energiakartyajat, melyeket képpel fel-

felé egyesével rak ki maga elé a mellékelt abra szerintkét sorba, ahol az azonos és a két 22-es rajtszamu kar-

tyak egymas ala kertilnek.

- A tiz szamozott energiakartyajat mindenki csak az azonos rajtszamu kerékparosahoz hasznalhatja, mig a
négy Joker-kartyat barmelyikhez.

- A hét energiakartyan lathato tiltotablanak az alapjatékban nincs jelentGsége.

Tajékoztatas: A "Paris-Roubaix”, "Luttich-Bastenaken-Littich” (12.2.) vagy hasonldan kialakitott révid szaka-

szokon csak a hét felsd energiakartyat lehet hasznalni.

5. EGY VERSENY MENETE

A jaték korokre tagolddik. El6szor mindig a legelsé helyen allé kerékparos lép. Masodikként a szélarnyékaban
Iévé kovetheti, aki ha nem akarja, vagy nem tudja kovetni, akkor masodikként az Iép, aki a kovetkezd helyet
(adott esetben jobbraa legktls6) foglalja el. E |épésszabdly szerint kdvetkezik minden kerékparos,majd a kor
véget ér, és jon a kévetkez6, melyet ismét az els6 helyen allé kezd.

5.1. A RAJTFELALLAS

Els6 alapjatéknak a "Paris-Roubaix” szakasz ajanlott. A rajt a 2. STARTpiros pontjairdl térténik. A kerékparosok
az o6ra jarasaval ellentétes irdnyban,a "C” CELVONAL felé indulnak el, és a verseny az "A” CELVONALON atha-
ladva ér véget, de mar az els6 jatéknal is lehet mas Utvonalat vélasztani. Amelyik csapatfénokkét kockaval na-
gyobbat dob, az kezd. Feldllitja egyik kerékparosat az egyik szabad, piros pontra, majd az éra jardsanak meg-
felel6en teszik kerékparosaikkal egyenként ugyanezt a csapatfénokok, mig mind a négy versenyzdjlket el nem
helyezik a rajtnal.A kerékparosok feldllitdsanal a rajtmezdkre csak egy korladtozas van: egy savbdl minden csa-
patbdl csak egy kerékparos indulhat.

3. példa: A 44-est a 3. vagy 4. savba kell tenni, mivel a tébbiben mar allnak csapattarsai.

5.2. A KEREKPAROSOK MOZGASA

Minden koérben minden kerékparos egyszer mozog. A sorrendjliket a versenyben elfoglalt helyezésik hatarozza
meg (legelsé hely, szélarnyék-hasznalat), és nem a csapatfonokok helye vagy a babuk rajtszama. Minden kor-
ben mindig a legels6 helyen all6 kerékparos Iép els6ként. Egy sorbdl jobbra a legklilsé |ép el6bb. Minden kerék-
paros kétféleképpen mozoghat: kockdk dobdsaval, adott esetben energiakartya figyelembe vételével,vagy szél-
arnyékban haladassal, ami utdn mar nem lehet dobni.

5.3. LEPES DOBASSAL

A jaték elején az a kerékparos Iép el6szor, amelyik az els6 sor jobb széls6 mezejérdl indul. Csapatfénoke két
kockaval dob, és dobasanak megfeleléen Iép vele a kovetkez6 szabalyok szerint: el6re a sav kdvetkez6 mezejé-
re, vagy atlésan el6re a szomszéd sav kovetkez6 mezejére. Oldalra és hatra haladni, vagy kivastagitott vonalon
atlépni tilos.

4. példa: Az 51-es kezd, mert 6 all az els6 sorban a jobb oldalon. Csapatfénoke hetest dob. A kerékparos meg-
probal a legrévidebb Uton haladni, ezért atlésana kétmezébs belsé ivet valasztja.

A kerékparossal taktikai okokbdl a dobott értéknél kevesebb is megtehet6. Minden mez6n csak egy kerékparos
allhat, foglalt mezdére érkezni, vagy azon athaladni tilos. Ha az Ut teljes szélessége blokkolt, akkor a lépést egy
masik babu mogott kell befejezni, a maradék pontok elvesznek. Két kerékparos kozott atlésan el lehet menni.

5a. példa: Az 51-es a kanyarban befelé akar huzni. Ehhez egy kivastagitott vonalatat kellene Iépnie. Ez tilos!
5b. példa: A 41-es atlédsan minden tovabbi nélkiil athaladhat két kerékparos k6zott.

5.4. LEPES SZELARNYEKBAN HALADASSAL

Ha két vagy tébb babu all egy sorban kézvetlenul egymas utan, akkor a hatrabb allok rogtén kovethetik az el-
huzot szélarnyékban, dobas nélkil. A kerékparosok sorrendje szerinti Iépésszabaly ekkor nem érvényesiil. Szél-
arnyékban haladni csak kézvetlenilaz el6l haladé mogul indulva, a |épésszabalyokat betartva lehet, és a Iépést
is kozvetlenll az el6l haladé mogotti mezén kell befejezni, ugyanannyit |épve.Lemaradni tilos! Egy savban
egymas mogott allok haladhatnak egyitt szélarnyékban.

6. példa: A 31-es hasznalja az azonos savban kézvetleniil elétte haladé51-es szélarnyékat, foképpen akkor, ha
ezzel hosszut Iéphet. A 31-es ezutan nem dob. A 31-es kézvetleniil az 51-es altal elért mezé utan fejezi be Ié-
pését.A 42-es hasonldképpen tapadhat ra a 31-esre. Ha a 31-es nem hasznalja a szélarnyékot, akkor a 42-es
(vagy a tébbi kézvetlenil mdégétte allé kerékparos) sem teheti meg.



Vannak helyzetek, melyekben nem lehet szélarnyékban haladni:

- Ha egy kerékparosnak oldaliranyban (tehat nem el6re) kellene haladnia.

- Ha egy kerékparosnak tobb mez6t kellene megtennie, mint akit kovetne.

- Ha a kovetni szandékozott kerékparos mogotti mezo foglalt vagy nem elérhetd.

- Ha egy kerékparosnak egy kivastagitott vonalat kellene kereszteznie.

- Ha a kerékparosok nem kozvetlenll egymas mégott dlinak ugyanabban a sadvban(ugy el6tte, mint utéana).

Tipp: A 7. példa a jaték megértéséhez nagyon tanulsagos, és a tablan is kévethetd.

7. példa (41-es): A 41-es tizet dob, befelé fordul, és a kanyar utan amennyire csak tud, jobbra huzddik, a C

mezére. Ha nem fordult volna befelé, akkor a kiils6 ivencsak a D mezé6t érte volna el. Két megfontolas, amiért a

41-es igy haladt:

1. Ha tébb kerékparos all egymas mellett, az Iéphet el6bb, aki a masiktdl jobbra van.

2. A 22-es és az 54-es igy nem hasznalhatja a szélarnyékat.

- Ha a 22-es kéveti a 41-est, akkor az E-re érkezik. Mivel a C m6gétti D mezére kellett volna érkeznie, igy
ez a szélarnyékban haladas nem megengedett.

- Ha a 22-es a kiils6 ivet hasznalja a D mezé elérésére, akkor nem éri el,mivel csak 10 mozgaspont all
rendelkezésére, de 11-re volna sziiksége.

- Mivel a 22-es nem haladhat szélarnyékban, az 54-es sem.

7. példa (21-es): Most a 21-es keriil sorra, aki 12-t dob. A kerékparos az A mezére Iép, és igy megakadalyoz-

za, hogy mégétte a tébbiek kévessék.

- Az 52-es nem haladhat at a C mezén, hogy a B mezét elérje, mert ott all a 41-es.

- Ha az 52-es a klils6 ivet hasznalja, akkor egy pont hianyzik neki a B eléréséhez.

- Ha elBszér a k6zépsé iven halad, akkor kereszteznie kellene a kivastagitott vonalat, ami nem megengedett.

- Ha az 52-es a 21-es utjat koveti, akkor az utolsé lépését oldalra (nem elbre) kellene megtennie, ami szintén
nem megengedett.

7. példa (53-as): Mivel az 52-es, 34-es, 44-es nem tud szélarnyékban haladni,az 53-as kévetkezik. Otét dob.

Ezzel haladhatna egyenesen.

- Az 53-as viszont helyette a 42-es mogotti mezére 1ép. Abban reménykedik,hogy csapattarsa (az 51-es) a
kovetkez6 kérben sokat haladhat. Talan kéveti akkor a 31-es és a 42-es, és igy 0 is kisérheti a szélarnyék-
ban.

- A 33-as ugy dént, hogy nem kéveti (6t mozgaspont tul kevés neki), igy a 23-as sem tapadhat ra. Most a 32-
es kertil sorra.

5.5. KEVESEBB MEZO MEGTETELE
Minden kerékparos (taktikai okokbdl) kevesebb mez6t is haladhat, mint amit dobott. Kivétel: Ha egy jatékos
athalad a célon, akkor minden dobott pontjat le kell Iépnie.

8. példa: 51-es tizest dobott. A kerékparos a 33-as mellé is Iéphetett volna.Az 51-es egy mozgasponttal keve-
sebbet hasznélva fel kbzvetleniil a 33-as mo6gé allt. Most esélye van legkézelebb a szélarnyékot hasznaini. A
42-es és a 32-es persze szintén tapad ra, és kbveti az 51-est.

6. ENERGIAKARTYAK HASZNALATA

Minden csapatfénoknek 14 energiakartya all rendelkezésre, amelyekkel kerékparosai teljesitményét befolyasol-
hatja. Fontos: Rovid szakaszokon, mint az els6 alapjatéknal, csak hét energiakartya (v.6. 4.3. pont) hasznalha-
t6. A szamozott energiakartyakcsak az azonos rajtszamud kerékparoshoz, a szam nélkuli (Joker) energia-
kartydka csapat minden kerékparosahoz hasznalhatok. Kivétel: Az els6é kérben nem lehet energiakartyat hasz-
nalni.

- Minden energiakartya egy kockat helyettesit.

- Aki egy kerékparoshoz bevet egy energiakartyat, az mar csak egy kockaval dob.

- Aki egy kerékparoshoz két energiakartyat vet be, az mar egy kockaval sem dobhat.
- Az energiakartyak a feliratuknak megfelel6en 6t vagy hat mozgaspontot érnek.

- A bevetett energiakartydkat a versenyigazgaté ellen6rzésével le kell forditani.

6.1 SZOKES

Egy szOkési kisérlet az ildozdk leszakitasara szolgal, hogy ne tudjak a szélarnyék elbnyeit kihasznalni. A szo-
késhez két feltételnek kell teljesulnie:

1. A csapatfénok kijatszik egy vagy két energiakartyat annak a kerékparosnak, amelyikkel szokni akar.

2. A csapatf6nok hangosan bejelenti, a szokési kisérletet: ,XY most szokik!”

A sz6k6 mogotti kerékparosok ebben az esetben nem kovethetik 6t.

9. példa (21-es): A 21-es lemaradt. Bevet egy hatos energiakartyat, és dob mégegy négyest. A 21-es tizet
Iéphet, és a 22-es csapattarsa mégé zarkdzik fel.Most kivaldan tapadhat ra.

9. példa (54-es): Az 54-es két energiakartyat vet be (5+6=11). A csapatfébnék viszont az 52-es és 51-es,
ugyanabban a savban mdégétte allé csapattarsai érdekében nem jelent be székési kisérletet. A 41-es és 31-es
valészinlileg kévetni fogja a szélarnyékban, és igy az 52-est és 51-est is magaval huzhatja.

9. példa (32-es): A 32-es bevet egy hatos energiakartyat, és szokést jelent be.A csapatfénék dob még egy
harmast, és a 32-est 6sszesen kilenc mezbvel elére Iépteti anélkiil, hogy valaki kévetné. A csapatfénék azért



dént a sz6kés mellett, mert a 32-es mogotti hosszu sorban egyetlen csapattarsa sem all. De hogy a székési
kisérlet sikertil-e, az csak ezutan dél el. Mert ha a tébbiek (43-as stb.) nagyobbat dobnak,a hatranyt sajat eré-
bél ledolgozhatjak.

7.  AZ ESELYKARTYAK

Aki hét mozgaspontot ér el, mindegy, hogy kockakkal vagy energiakartyavalés dobassal, annak régtén huznia
kell egy esélykartyat. Kivétel: Egy rajthelyérdl induld babura ez a szabdly nem érvényes. Esélykartydk csak a
masodik kort6l hizhatdk. Az esélykartyat fel kell hGzni, és hangosan felolvasni. Az utasitasat kévetni kell. Fel-
hasznalas utan a kartya képpel felfelé a talon ala kerul. Miutdn minden kartya egyszer mar fel lett hasznalva,
Ujra 6sszekeverve azokbol ismét leforditott talont kell képezni. Néhany esélykartya egy konkrét kerékparosra
vonatkozik. Ez mindig az, amelyiknek a hét mozgaspont is szamit. Ha példaul valakinek egy energiakartyatkell
leadnia, vagy egy Ujat kap, akkor az mindig az érintett kerékparos szamanak megfeleld kartya. Ha nem all ren-
delkezésre olyan, akkor egy Joker-kartyat is felvehet, vagy azt kell leadnia. Ha Joker sincs, akkor mast felvenni
nem lehet, illetve leadni sem kell.

7.1. BUKAS

Néhany (négy) esélykartya bukast okoz. Igy az a jatékos bukik, akire az esélykartya vonatkozik. Gyakran még

mas kerékparosok is elesnek az érintett korul. Aki bukik, abban a kérben mar nem Iéphet. A babut menetirany-

nyal szembe kell allitani,és csak a kovetkez6 kor elején lehet megint visszaforditani, de a mezejére addig sem

Iéphet mas. Egy bukasnal a lancreakcié a kovetkez6 kerékparosokat érinti:

- Azt a kerékparost, aki egy esélykartya altal bukast okoz.

- A bukast okozo savjaban a kozvetlenll mogétte vagy balra mellette 1évéket.

- Egy bukd savjaban a kozvetlenll mogotte vagy balra és jobbra mellette [éviket.

Egy bukasnal a lancreakcié a kovetkezd kerékparosokat nem érinti:

- A kerékparost, aki a bukast okozé mellett jobbra all. (Az okozdéval szembenegy kis elénye van, és meg tud
menekdlni.)

- Azokat, akik a bukott mezénnyel csak atlésan szomszédos mezdn allnak.

10. példa: A 31-es témegbukast okoz:

- Ezaltal a 31-es mellett a kévetkezb kerékparosok buknak: 21-es, 52-es, 34-es,42-es, 33-as és 54-es. Ezek a
kerékparosok kézvetlenil egy masik buké kerékparos melletti mezén alltak.

- A 4l-es és az 51-es megmenekiil, mert 6k a 31-es el6tt vannak. (Szabaly:A jobbra allé kerékparosnak bal
oldali szomszédjaval szemben elénye van.)

- A 32-es, 53-as és 23-as sértetlentil maradt, mert nem kézvetlenlilegy buké kerékpdros mellett alltak.

8. A CEL

Egy kerékparosnak, aki beér a célba, annyit kell Iépnie, amennyit dobott. Kevesebbet ebben az esetben nem
haladhat. A babut azon a mez6n kell hagyni, amelyikre érkezett. Ez azért fontos, mert esetleg néhany kerékpa-
ros szélarnyékban ugyancsak elérhetia célt, mas kerékparosok viszont talan nem.

11. példa: A 31-es all leginkabb jobbra, és 6 kévetkezik. Ha a csapatfénéknek még lenne hozza egy energia-
kartyaja, megszoktethetné. Igy 6 egyediil érné el a célt anélkil, hogy a hdrom mdégétte 1évE kerékparost ma-
gaval hizna. Balra mellette alla csapattarsa, a 33-as, aki a székési kisérlet utan sorra kertlilve, ha esetleg szin-
tén elérné a célt, akkor sokkal tobb pontot kapnanak. De nincs tébb 31-es energiakartya, ezért dobni kellett,
ami kilences lett. A 33-as a célvonal utani harmadik mezét éri el. Természetesen szélarnyékban kéveti a 43-as,
52-es és 24-es, bar a 24-es ezzelnem ér célba, sét lehet, hogy a példa 6sszes tobbi kerékparosa még elbtte
végez. Ezutan a 33-as kovetkezik. Csak egy 6tost dob, és logikusnak tiinik, hogy egyenesena cél felé hajt, és a
B mezére all. De jobb, ha az A mezére Iép. Mivel a 24-es dobhat el6szér a kévetkezb kérben, a 33-ast az A me-
z6r6l régtén magaval hizhatja,és valdszinlileg kordbban éri el a célt, mintha a B mezére lépett volna.

8.1. AZ ERTEKELOLAP

A versenyigazgatonak figyelnie kell arra, hogy a jaték soran pontosan vezesseaz értékelGlapot:

- Beirja a kerékparosok rajtszamat a megfelel6 oszlopba (”"Fahrer Nr.”) egymas alda abban a sorrendben,
ahogy atlépték a célvonalat, majd a babu(ka)t leveszi.

- Minden kerékparos elért pontszamat atirja a csapatértékelés négy oszlopaba.

- Végll 6sszeadja minden csapat négy kerékparosanak pontszamat.

8.2. A JATEK GYOZTESE
Amelyik csapat a legmagasabb pontszamot éri el, az lesz a gydztes, és fonokik nyer.

8.3. MAS UTVONALAK

Egy jaték utvonala - mar az els6 versenyé is - tetszés szerint valaszthatd.A jatéktabla kiilonb6z6 lehetdségek
egész sorat kinadlja. Csak egy rajtteriiletetés egy célvonalat kell kivalasztani. Otletként a profi szabaly Utvona-
lai(v.6. 12.2. pont) szolgélnak.



2. RESZ: HALADO SZABALYOK

Az alapszabaly bévitése abban all, hogy figyelembevételre kerllneka kilonféle burkolatok hatasai. Ennek a né-
hany szabdlynak azonban jelentds kihatasai vannak, melyek persze a jatékélményt tovabb fokozzak. Aki nem
tapasztalt jatékos,az a halado szabalyokat csak akkor haszndlja, ha az alapszabalyokkal megismerkedett.

9. AZUTBURKOIAT KOVETKEZMENYEI

A versenypalyan tobbféle Gtburkolat van, melyeket kiilonb6z6 szinek jeldlnek.

Homoksarga : aszfalt
Kékeszold : macskakd
Piros : hegymenet
Okkersarga : vblgymenet

9.1. SZELARNYEKBAN HALADAS ES UTBURKOLAT
A szélarnyékban csak azok a kerékparosok haladhatnak, akik a Iépésiiket ugyanolyan burkolatd mezén kezdik.
Ebben csak a szin, nem pedig a mez6 szamértéke dont.Ha a kerékparosok a kor elején kilonb6z6 utburkolat-
okon allnak, a szélarnyékban haladas nem megengedett.

12. példa: Az 51-es macskakévén (kékeszdld) all, és nyolc mezét Iéphet elére.A 33-as viszont nem tarthat vele
a szélarnyékban, mivel mas Utburkolaton, aszfalton (homoksarga) all. A 41-es ugyanugy aszfalton all, mint az
6t koézvetlenil kéveté 32-es és 23-as. Ezért raakaszkodhat a 32-es és 23-as a 41-esre, amit meg is tesz-
nek,amikor a 41-es kilencet Iép el6re. A 44-es az egy mezb kimaradasa miatt természetesen nem mehet veliik
a szélarnyékban.

9.2. A HEGYMENET

A piros mez6k hegymeneteket jeldlnek, ahol ,fel kell kiizdeni” magukata versenyzoknek. A kerékparosok sebes-
sége jelentdsen lecsbkken. Minden kerékparosnak, aki lépését piros mezo6rol kezdi, az azon a mezén lévé sza-
mot le kell vonnia mozgaspontjaibol. Példa: Egy kerékparos, aki két kockaval hatot dob, és egy harmas, piros
hegymenet mezén all, az csak harom mezét Iéphet elére. Szélarnyékban haladni hegyen is lehet. Természete-
sen az 0sszes kerékparosnak azonos burkolatrdl, itt tehat hegymezo6rdl (piros) kell indulnia. A legels6é kerékpa-
ros hatarozza meg a lépés hosszat! Egy kerékparosnak, aki a hegymenetnél olyan kicsit dob, hogy az
eredménya hegymezén lévé szam levonasa utan nulla vagy kisebb, le kell szallnia a nyeregbdl. A babut menet-
irdnnyal szembe kell allitani, és csak miutan minden kerékparos sorra kerlt a kérben, akkor lehet megint visz-
szaforditani, de a mezejére addig mas is raléphet. Ha a mez6 id6kozben foglalt lett, akkor egy szomszédosat
valaszthat.Csak ha az mind foglalt, akkor kell a visszafelé kovetkez6 els6 szabad mezére tenni.

13. példa: A 43-as egy hatos (tablan 6t6s) hegymezén all (A mez6). Két kockadvalcsak egy hatost, vagy keve-
sebbet dob. Igy nulla sebességet ér el. Ezért a 43-asnakle kell szallnia a nyeregbdl, és a babujat menetirannyal
szembe kell allitania.

Ha tobb kerékparost kell ugyanabban a kérben ,leszéllitani”, akkor a kér végén ugyanolyan sorrendben kell
azokat ismét visszaforditani, amilyenben le kellett szallniuk a kerékparrél. Igy megtérténhet, hogy nem minden
kerékparos kerll visszaa sajat mezejére, illetve ugyanarra a ,szintre”. Ekkor ezeknek a kerékparosoknakmeg
kell elégedniik egy hatrabb [évé mezdvel.

9.3. A VOLGYMENET

A volgymenetnél (okkersarga Utburkolat) felgyorsul a tempé. Egy kerékparos,aki egy okkersarga mez6rdl indul,
hozzaadhatja az azon megadott szamértéketa mozgaspontjaihoz. Példa: Egy kerékparos, aki két kockaval ha-
tot dob, és egy négyes, okkersarga mezén all, tiz mezét Iéphet elére. Vélgymenetnél is megengedetta szélar-
nyékban haladas. Természetesen a kerékparosok nem indulhatnak kilénb6z6 Utburkolatokrol.

9.4. A HALADAS MACSKAKOVON

A "Paris-Roubaix” szakaszrol és a klasszikus belga korversenyr6l ismertté valt macskakoves Uton néhany ver-
senyz0 nehézségekbe Utkozik. Az ilyen szakaszokebben a jatékban kékeszoldek. Minden kerékparosnak, aki
Iépését egy kékeszold mezon kezdi, az azon a mez6n megadott értéket le kell vonnia a mozgaspontjaibdl.

Példa: Egy kerékparos két kockaval csak egy Otost dob. Egy kékeszéld,harmas macskakovén all, igy most csak
két mezét l1éphet elbre.

A macskakovet helyenként homoksarga aszfaltmezd szakitja meg. Aki egy ilyen aszfaltmez6rdl indul, annak
persze semmit sem kell levonnia. A szélarnyékban haladas szabalyai itt is érvényesek. Csak aki ugyanolyan
Utburkolaton all, az hasznalhatja a szélarnyékot.A kis ,aszfaltszigetek” olykor taktikai lehetdséglil szolgalnak,ha
valaki mozgaspontokrél mond le, hogy a kovetkez6 korre egy kedvez6 mez6hoz jusson. Egy kerékparost, aki a
macskakovon olyan kis szamot dob, hogy a levonas utan nulla vagy kevesebb jon ki, a menetirannyal szembe
kell allitani. Ebben az esetben ugyanazok a szabalyok érvényesek, amelyek a hegymenetnél (v.6. 9.2. pont).



10. ENERGIAKARTYAK ES UTBURKOLAT

Energiakartyak kijatszasanal két korlatozd szabaly 1ép érvénybe:

- Tiltétablas energiakartyadk piros mezékon (hegymenet) nem hasznalhatdk.

- Macskakovon kerékparosonként csak egy (nem két) energiakartya vethetd be.

A kovetkez6 tablazat nydjt tovabbi tajékoztatast:
egy vagy két energiakartya korlatozas nélkul
egy vagy két tiltétabla nélkili energiakartya

Aszfalt (homoksarga)
Hegymenet (piros)
Volgymenet (okkersarga)
Macskaké (kékeszold)

A KEREKHOSSZAL egy nagyon valtozatos jaték. A eddig megismert alap- és haladé szabalyok mar igazi kerék-
parverseny-izgalmakat teremtenek. Ez az élmény a kovetkezd profi szabalyokkal még tovabb fokozhatd. Az
alap- és a haladé jaték szabalyai tovabbra is érvényesek. A profi szabalyok kiegészitések, melyeket szintén
figyelembe kell venni. Emellett minden jatékkdrben szabadon meghatarozhatd, hogy melyik profi szabalyokra

csak egy energiakartya

egy vagy két energiakartya korlatozas nélkl

kell tekintettel lenni. Lehet csak egy, néhany, vagy minden profi szabalyt hasznalni, ahogy tetszik.

3. RESZ: PROFI SZABALYOK

11. A PROFI JATEK TARTOZEKAI

- 1 jatéktabla

- 16 kerékparos (4 csapat 4-4 versenyzlvel)
- 4 kerékparos sarga trikoban

- 56 energiakartya
- 22 esélykartya

- 6 fényképkartya
- 2 kocka

- 1 értékeldlap

12. A JATEK ELOKESZITESE

12.1. A VERSENYIGAZGATO
A versenyigazgatonak az alap- és haladd jatékhoz képest kiterjedtebb feladatai vannak:

- Feljegyzi a sprintek és a befuté eredményeit az értékelGlapra, és kiszamoljaaz Gsszesitett eredményt.
- Osszekeveri az esélykartydkat, és leforditott talonként teszi azokat a tabla mellé.

- A fényképkartyakat készenlétben tartja.

- Ellenérzi a kijatszott energiakartyak leforditasat.

- Ugyel arra, hogy aki hét mozgaspontot ér el, mielStt hetet Iépne,hliizzon egy esélykartyat.

- A tObbi jatékossal egyitt hatdrozza meg a verseny Utvonalat, egy rajtteriiletet,az Utvonalat, az értékelésre

keril6 részhajrak helyét és a célt.

12.2. AZ UTVONALVALASZTAS

A tablan szamtalan utvonal kit(izhetd. Arra kell figyelni, hogy a jaték idétartamaaz Utvonal hosszaval névekszik.
Kovetkezik négy klasszikus Utvonal felsoroldsaa hozzajuk tartozd sprintértékelésekkel. A jaték idétartama 30 és
120 perc kozott valtozik.

A. Paris-Roubaix
Rajtterdlet:
Utburkolat:
Utvonal:

Sprint: D célvonal
Sprint-értékelés:
Cél: A célvonal

C. Giro d'Italia
Rajtterdlet:
Utburkolat:

2

macskakd/aszfalt
C,D célvonalakon at
Sprint:

11-8-5

Cél:

2

macskakd/aszfalt/hegymenet

net/macskak6/hegymenet

Utvonal:

Sprintek:
Sprint-értékelés D:
Sprint-értékelés A:
Sprint-értékelés B:
Cél: C célvonal

C,D,A,B célvonalakon at
D,A,B célvonalak
11-8-5

7-5-3

5-4-2

Cél:

B. Liittich-Bastenaken-Liittich

Rajtterdlet:
Utburkolat:
Utvonal:

B célvonal
Sprint-értékelés:
C célvonal

D. Tour de France
Rajtterdlet:
Utburkolat:

Utvonal:

Sprintek:
Sprint-értékelés B:
Sprint-értékelés C:
Sprint-értékelés E:
A célvonal

1
aszfalt/hegymenet
A,B célvonalakon at

11-8-5

1
hegyme-

A,B,C,E célvonalakon at
B,C,E célvonalak
11-8-5

7-5-3

5-4-2



Még egyszer fel kell ra hivni a figyelmet, hogy mindig valaszthatd sajat utvonal, kivansag és a rendelkezésre
alld ido szerint.

12.3. A CSAPATOK

Minden jatékos csapatfénok. Kap egy négy kerékparosbol, meg egy sarga trikds kerékparosbol allé kerékparos-
csapatot. Minden csapatf6nok megkapja csapatal4 energiakartyajat, melyeket képpel felfelé maga elé tesz.
Rovid versenyeknél mindenki csak hét energiakartyat kap (v.6. 4.3. pont).

12.4. A RAJTFELALLAS
A rajt a kivalasztott RAJT-terllet mezG6irdl (piros pontok) torténik. A kerékparosoka megallapitott Gtvonalon
hajtanak a kivalasztott cél felé.

13. KISEROAUTOVAL HUZATAS

Minden kerékparos huzathatja magat egy darabon a kisérdautdval. Akit rajtakapnak,azt kizarjak a versenybdl.

1. Aki hdzatni akarja magat, az egy kockaval dob, és hozzaad hatot. Az 6sszegaz 6 mozgaspontja. Ezutan hiz
ennek a kerékparosnak a csapatfénokeegy fényképkartyat leforditva. A versenyigazgaté feljegyzi a kerék-
paros rajtszamat a huzott kartya szdmaval az értékelGlapra, a medfelel6 rovatba (Fotokarten).Végul a
fényképkartyat vissza kell keverni a tobbi kézé. Aki hét mozgaspontot ér el, annak el6bb esélykartyat kell
haznia.

2. Aki tovabb akarja huzatni magat, dobas nélkil 12 mez6t Iép el6re a kerékparosaval. Ezutdn hldz ennek a
kerékparosnak a csapatfénoke egy fényképkartyat leforditva.A versenyigazgato feljegyzi a kerékparos rajt-
szamat a huzott kartya szamavalaz értékel6lapra, majd a fényképkartyat visszakeveri a tobbi k6zé.Most a
csapatfonok egy masodik kartyat haz. A versenyigazgatd ennek értékét is feljegyzi. Kis szerencsével ez
ugyanaz a szam, mint az elsé volt. Ekkor az esély, hogy elkapjék, kisebb!

Minden kerékparos egy verseny alatt négyszer hlzathatja magat. Minden alkalommala csapatfénokének egy

vagy két fényképkartyat kell hdznia, melyek szamértékeitfel kell irni az értékelGlapra. A verseny végén, miutan

minden kerékparos célba ért, a versenyigazgatd két fényképkartyat hidz. Minden kerékparos, akihez a kett6
kozul barmelyik fel lett irva az értékel6lapra, kizarasra kerll. A kizart kerékparosok 6sszes pontja elvész, és
kiesik a csapatértékelésbdl, ami a versenyben maradtak altal szerzett pontszamokon nem valtoztat.

14. RESZHAJRAK ES A SARGA TRIKO

Minden verseny el6tt a csapatfénokok megallapodnak a részhajrak helyében és szdmaban. A részhajrédk szama
a verseny Utvonalanak hosszahoz igazodik. Viszonyitasul szolgdlnak a 12.2. pontban megadott Utvonalak. Ott
az is fel van jegyezve, hogy hany pontot ér az adott részhajra. A verseny kézben a versenyigazgatd rogton
felirjaaz értékelGlapra, hogy melyik harom kerékparos haladt at el6sz6r egy részhajra célvonalan. A megfelel6
pontszamot a kerékparos rajtszama mellé kell felirni.Az ezekért kapott pontok beszamitanak a csapatértékelés-
be. Egy verseny alattiegynél tobb részhajra esetén még a sarga triko viseléséért is folyik a vetélkedés.

14.1. A SARGA TRIKO
A sarga trikot az els6 részhajra gydztese kapja. Jel6léslil a babut ki kell cserélnia csapat sargatrikds kerékparo-
saval. A lecserélt kerékparost a palya mellé kell allitani. Ha ez a kerékparos a kovetkezd kor elején még mindig
az els6 helyen all, akkor ezért két pontot kap. A versenyigazgatd beirja ezt az értékelblapra (vonalat hizva a
kerékparos mellé a ,Gelbes Trikot” hasabba). Ezeket a jutalompontokatazokban a tovabbi kérokben is megkap-
ja, amelyek el6tt az els6 helyen all.Ha viszont a kévetkez6 kor elejére egy masik kerékparos kertl vezetd pozi-
cioba,akkor atkeril ra a sarga trikd. A babukat ugy kell kicserélni, hogy mindig vildgos legyen, ki viseli a sarga
trikot. A sarga trikod felhlzasaért még nem jara két jutalompont, de ha az (j sargatrikds kerékparos a kovetke-
z0 kor elejénmeg vezet, a versenyigazgato jovairja neki a két pontot.

Példa (v6. a 17. ERTEKELOLAP fejezettel):

- A 21-es nyeri az els6 részhajrat, és megkapja ezért a sarga trikdt és a 11 pontot. A kévetkezé négy kor ele-
Jjén is vezet, ezért addig meg is tartja a sarga trikdt.A versenyigazgato jeloli a négy kért, és véglil megszo-
rozza kettével.

- Az 6tédik kortél a 42-es veszi at a vezetést, és a jaték végéig désszesenmég nyolcszor kezd Uj kort vezetd
helyrél, ezért a végén a sdrga triko viselGjeként tovabbi (8x2=) 16 pont kerlil neki elismerésre.

- Bar a 43-as nyeri a harmadik részhajrat, és kapja meg az érte jaré pontokat is,de a sarga trikot, amit fel-
huzhatott, nem tudja a kévetkez6 kérig megtartani. Onnantdl mar megint a 42-es veszi at a vezetést.

A jaték folyaman a versenyigazgaté konnyen megallapithatja, hogy ki viseli a sarga trikdt: az a kerékparos, aki

a tabla mellett all.

14.2. EGY RESZHAJRA VESZTESE

Egy részhajranal az a kerékparos, aki utolsénak halad at a részhajra célvonalan, mindig kiesik a versenybdl. Ez
egy hosszl Utvonalnal, melynél harom részhajra van, 6sszesen harom kerékparost érint. Mivel az utolsé még
mindig 14 pontot kap,érdemes a részhajraknal energiakartyakat bevetni. Tajékoztatas: A részhajraka szaba-
lyos jatékmenet alapjan zajlanak. Nincsenek kilonleges eljarasok. A jatékcsak addig szakad meg, mig a ver-
senyigazgato elvégzi az értékelést.



15. VALTOTT VEZETES

A kerékparosok, az élen haladdk erdinek is vannak korlatjai. Ezért nehéz egy szOkési kisérletet hosszu ideig
fenntartani. Hogy egy megszokott csoport névelhesseaz esélyeit, valtogathatjdk a vezetést. A kerékparosok,
akik kozvetlenll egymas mogott haladnak, felvaltva atvehetik a vezetést. Ez érvényes a vezetl és a kovetd
bolyokra is. A kerékparos, aki a bolyt vezeti, ha sorra keriil, megkérdezhetiaz 6t koveté kerékparost, hogy at
akarja-e venni a vezetést.

- Ha 6 ezzel egyetért, a két kerékparos helyet cserél.

- Ha a kérdezett elutasité valaszt ad, a vezet6 a sorban kovetkez6t kérdezheti meg, stb.

Ez a szabaly megallapodasokra ad lehetdséget csapatfonokok szamara,hogy az energiakartyak célzott beveté-

sével tartsak a tavolsagot a mez6nyt6l.Egy csapatféndk viszont nem koteles energiakartyat bevetni, ha tartja a

vezetd pozicidét. SGt a tobbi csapatfénokot raszedheti, ha a vezetés atvétele utan hirtelen megszokik.

14, példa:

- Az 51-es, 21-es és 41-es elszakadt a mezbnytbl, és 6k alkotjak az élbolyt.Ha valtakozva vezetnek (az 51-es
cserél a 21-essel vagy a 41-essel,majd az uj vezeté megint egy masikkal a csoportbdl, stb.), akkor talan
tudjék tartani a tavolsagot a mez6nytdl (amit a 32-es vezet). Hozza tartozik,hogy mindenki beveti energia-
kartyait, amikor atveszi a vezetést.

- Ha tehat az 51-es kerlil sorra, és a 41-essel helyet cserél, akkor el6szér a 41-es Iép ebben a kérben. A veze-
tés atvétele a 41-es szamara tehat nem keriil sesmmibe.

- A mezlbny szintén valtogathatja a vezetést. A 32-es és a 31-es rdadasul csapattarsak, akik biztosan készek a
valtott vezetésre, kivaltképpen, hogy a 34-es is még a sorban van.

- A 43-as ellenben nem mond le soranak vezetésérél, hanem 41-es csapattarsa mogoétti masodikként meg-
probalja a mezbnyt fékezni.

16. EGY SZAKASZVERSENY

Egynapos klasszikusok mellett tébbnapos kdrversenyeket is lehet rendezni.llyen tobb szakaszos versenyformak
kulénb6z6 Utvonalakbdl kerllnek osszeallitdsra, melyeket egymas utan kell teljesiteni. Igy természetesen az
utvonal-valtozatoka 12.2. pont alapjan is Osszeallithatok. Egy tobbnapos szakaszverseny végeredményea ko-
vetkez6képpen keril megallapitasra:
- Minden szakaszrdl egy értékelGlap keril kitoltésre. Minden szakasz eredménye kerékparosonként és csapa-

tonként 6sszeadasra kerdil.
- Minden egyes csapat pontszamahoz bdonuszpontok is hozzdadasra kerilnek:

- Minden csapat meghatarozza, hogy melyik kerékparosa érte el a szakaszokon Osszesitve a legtobb pon-

tot.

- Ennek elért pontszdamat meg kell szorozni a megtett szakaszok szamaval.

- Az eredményt hozza kell adni a csapat Gsszesitett pontszamahoz.

- Amelyik csapat igy a legmagasabb ponteredményt éri el, az lesz a gy0Oztes.
Példa: Az "Oncel” csapat 41-ese 6t szakasz alatt 161, az "Oncel” csapat dsszesen319 pontot szerzett. A 161
pontjaval a 41-es szerezte csapatanak a legtébb pontot. Most az 6sszesitett eredmény kerlil kiszamitasra:
Szakaszok szama x legjobb kerékparos ésszeredménye + csapateredmény = dsszesitett végeredmény
Tehat: 5 x 161 + 319 = 1124 (az "Oncel” csapat dsszesitett végeredménye)
Tanacs: Ez a pontszamitas befolyasolja minden egyes csapat taktikajat. Minden csapat megproébalja tehat leg-
jobb kerékparosat tamogatni, hogy az a lehet6 legmagasabb ponteredményt érje el. A tovabbi csapattagok a
vizhorddk tisztjét téltik be,akik élversenyzdjikért hajtanak!

17. AZ ERTEKELOLAP

A versenyigazgato feladata az értékeldlap kitoltése:

1. Ide irja be az els6 részhajra célvonalan athaladé els6 harom kerékparos pontszamait. A példankban 21-es,
33-as és 42-es volt a sorrend kéztiik.Innentdl kezdve minden kér el6tt a sarga triké értékelését is el kell
végezni.

2. Ide kertilnek a masodik részhajra célvonalan athaladé elsé harom kerékparos pontszamai. A példaban 42-
es, 51-es és 43-as volt a sorrend kéztik.

3. Végll ide keriilnek a harmadik részhajra gybzteseinek pontszamai, ha egyaltalan van harom részhajra.

4. Ebbe a hasabba abban a sorrendben kell fellilrél lefelé beirni a kerékparosok rajtszamait, ahogy azok célba
érnek. Példankban a 31-es az els6, 6t kévetia 43-as, stb. Mivel harom részhajra-értékelés volt, harom ke-
rékparos esett ki, és az utolsé harom helyezést ezért nem foglalja el senki.

5. Ebbe a hasabba kertil, hogy egy célba ért kerékparos a harom részhajraés a sarga triké értékelések soran
hany pontot szerzett.

6. Ebben a hasabban all a kerékparosok Gsszesitett eredménye, ami az el6bbi részpontszamok (el6z6 két ha-
sab pontszamai) dsszege.

7. Itt torténik a csapatértékelés. Minden egyes kerékparos dsszesitett eredményétat kell irni ide. Egy csapat
mind a négy kerékparosanak eredménye ésszeadva adja meg a csapateredményt. Amelyik csapat a legtébb
pontot szerezte,az lesz a gyéztes.

8. Ebben a mezdbbe kell beirni azokat a kerékparosokat, amelyek egy kiséréautdval huzattak magukat. Fel kell
irni a kerékparosok rajtszamat és a huzott fényképkartya-szamo(ka)t. Ebben a példaban egy kerékparos
sem huzatta magat.
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7.

8.

9.

Versenyigazgatd valasztasa
Minden csapatfénok kap egy kerékparos-csapatot a megfelel6 energiakartyakkal
Az Utvonal kivalasztasa: rajtmez6 — utvonal - célvonal
A kezd6 jatékos meghatarozasa: legnagyobb kockaeredmény két kockaval
A kerékparosok feldllitasa a rajthelyen:
A kezd6 jatékos feldllit egy kerékparost, majd sorban a tébbiek is
A kezdd jatékos feldllitja masodik kerékparosat, majd sorban a tobbiek is, stb.
Egyik jatékos sem tehet egynél tébb kerékparost egy savba
A korok menete:
A |épéshossz két kocka dobasabol ill. szélarnyékban haladasbdl adodik
ElGszor az els6/legelsé sor kerékparosa Iép
Ha tobb kerékparos van egy sorban, akkor (a |épés iranyaban) jobbrdl balra kdvetkeznek
Legkozelebb az a kerékparos Iép, aki a szélarnyékot tudja és akarja hasznalni! Minden kerékparos, aki
egy savban kozvetlenil egymas moégott all, haladhat szélarnyékban
A szélarnyékban haladas utan ismét a még nem mozdultak legels6 kerékparosai kévetkeznek (jobbroél
balra)
A kor vége: az 0sszes kerékparos mozgasa utan
A kovetkez6 kort a legels6 kerékparos kezdi (azonos sorban allok kézlila jobboldali)
Minden jatékos dobas helyett energiakartyakat is bevethet
Energiakartyak szokési kisérlethez is bevethetbk
Aki hetet lIéphetne, annak egy esélykartyat kell hiznia, és a Iépés elbtt kbvetnie az utasitasat
Ez energiakartya és dobas kombinacidja esetén is érvényes
Esélykartyakkal bukas is el6fordulhat
Aki célba ér, annak a teljes 1épésszamat le kell Iépnie
A versenyigazgato az értékelGlapon megallapitja a végeredményt,miutan minden kerékparos célba ért

Halado szabdlyok

10.

Az Utburkolatok figyelembe vétele:
Szélarnyékban haladas csak azonos burkolatu (szinli) mezékon allok esetében lehetséges
A hegymenetnél (piros mezok): A mezd szamaval lerévidll a I1épéshossz;”0”-nal vagy kevesebbnél a ke-
rékparosnak le kell szallnia a nyeregbdl
Volgymenetnél (okkersarga mezok): a mezd szama hozzaadddik a Iépéshosszhoz
Macskakénél (kékeszéld mez6k): A mez6 szamaval lerdvidil a 1épéshossz;”0”-ndl vagy kevesebbnél a ke-
rékparosnak le kell szallnia a nyeregbdl
Energiakartyakra vonatkozo, Utburkolatok szerint meghatarozott korlatozasok



ESELYKARTYAK

Der ...

Die ...

Ein ...

Eine ...

Fir ...

Ihr ...

Ihre Beine ...

Ihre Familie ...

Ihre Vertrags...

Im ...

Sie fahren d...

Sie fahren m...

Az aszfalt vizes és csUszos. Ezért On évatosabban halad!

Ujra dob, de csak egy kockaval, és annak megfelelGen Iép eldre.
A nagy hOség kikésziti. Teljesen kimeril!

A kerékparos ebben a kérben nem |éphet.

Egy kerék defektes lesz, és a szervizautdé nem lathato!

A kerékparos ebben a kdrben kimarad.

Egy gyulladds nagyon kinozza! Dobjon még egyszer egy kockaval,majd lépjen a ke-
rékparossal annak megfelel6en el6re.

Keményen edz erre a versenyre, ami kifizet6dik!

A kerékparos egy Uj energiakartyat kap.

Uj bukodsisakja kénny( és biztonsagos. Eréket szabadit fel!

A kerékparos egy Uj energiakartyat kap.

Labai puhak, mint a puding. Egyre lassabban halad!

A kerékparosnak egy energiakartyat le kell adnia.

Csaladja integet az Ut szélén, ami 6szténzd6!

A kerékparos tovabbi harom mez6t halad el6re.

Szerz6désének targyaldsa bonyolult, ami fel6rli erejét!

A kerékparosnak egy energiakartyat le kell adnia.

A szélarnyékban kimélte az erejét. Most belekezd!

A kerékparos tovabbi két mez6t halad el6re. A szélarnyékbansenki sem kdvetheti.
Szililévarosan halad at! Szurkoldi tombolva buzditjak.

A kerékparos tovabbi hdrom mez4t halad eldre.

Konnylszerrel halad a legmagasabb sebességi fokozatban!

A kerékparos egy Uj energiakartyat kap.

Sie haben die ... Az Utvonalat alaposan tanulmanyozta, és okosan osztotta be erejét!
Dobjon még egyszer egy kockaval, majd |éptesse a kerékparostaz elsé és a masodik
dobas 6sszegének megfeleléen elbre.
Sie machen ... Tempot megy, és senki sem tudja kovetni!
A kerékparos tovabbi két mez6t halad el6re. A szélarnyékbansenki sem kdvetheti.
Sie schalten ... Egy nagyobb sebességi fokozatba kapcsol.
A kerékparos tovabbi négy mez6t halad el6re.
Sie spurten ... Szokésbe fog!
A kerékparos tovabbi négy mezét halad elére. A szélarnyékbansenki sem kovetheti.
Sie Uber... Tulbecslli az erejét!
A kerékparos tovabbi négy mezét halad elére, de egy energiakartyat le kell adnia
ezért.
Sie verursachen einen Massensturz! ... - Témegbukast okoz, ami erét vesz el!

A kerékparos ebben a korben nem léphet. Le kell adnia egy energiakartyat. Ha tovabbi
kerékparosok is elestek, akkor a bukottak egyike sem |éphet ebben a kérben.

Sie verursachen einen Sturz! (3) - Bukast okoz!

Sie haben sich ...
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A bukott kerékparosok egyike sem Iéphet ebben a korben.

- Allitdlag egy kiséréautéval hlizatta magat! Minden tiltakozas sikertelen.

A kerékparosnak egy fényképkartyat kell haznia, melynek szamataz értékeldlapra kell
felirni a kerékparos hasabjaba.
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